

金融界3月2日消息，受美元疲软提振，黄金期货以上涨态势拉开三月序幕。此前，黄金期货在2月录得2021年6月以来最大单月跌幅。

黄金期货上涨8.70美元，涨幅0.5%收于每盎司1,845.40美元，连续第三个交易日上涨。根据FactSet的数据，2月份价格环比下跌5.6%，是自2021年6月以来最活跃合约的最大月度跌幅。5月白银期货收涨2美分，至每盎司21.095美元涨幅0.1%，上月跌幅近12%。

钯金6月期货上涨16.70美元，涨幅1.2%至每盎司1,437.60美元；铂金4月期货上涨6.30美元，涨幅0.7%至每盎司961.80美元。5月交割的铜价上涨7美分，至每磅4.16美元涨幅1.7%。

沃尔夫帕克资本的首席投资官杰夫·赖特表示，金价上涨是中国强劲经济数据和美元在主要货币中贬值的共同影响。

他说，中国的制造业数据高于预期，“目前引领了中国重新开放的说法”。中国国家统计局周三表示，2月份中国官方制造业采购经理人指数（PMI）从1月份的50.1升至52.6。涵盖服务业和建筑业活动的官方非制造业采购经理人指数（PMI）从1月份的54.4升至2月份的56.3。

莱特说，美元走软的另一个原因是欧元走强，欧元考虑到欧盟通胀数据上升，以及对欧盟央行加快加息的猜测。投资者还考虑了美国利率走势的不确定性

明尼阿波利斯联邦储备银行行长尼尔·卡什卡利周三在南达科他州苏福尔斯对商界领袖说，他“在这一点上对25个基点还是50个基点持开放态度”。另外，亚特兰大联邦储备银行行长拉斐尔·博斯蒂克周三表示，美联储需要继续加息，直到目标利率区间在5%至5.25%之间。欧洲央行目前的目标利率区间在4.5%至4.75%之间。

与此同时，周三公布的美国数据显示，2月份标准普尔全球美国制造业采购经理人指数终值为47.3，初值为47.8。美国供应链管理学会制造业调查从上月的47.4%微升至47.7%，但低于50%的数据表明制造业仍在收缩。

周三美元指数下跌0.3%至104.53点。该指数周二创下自去年2月以来的最大单月涨幅，美元走弱有助于提振黄金价格。

Kinesis Money的市场分析师鲁珀特·罗琳在电子邮件评论中说：“金价在经历了充满挑战的2月份跌至两个月以来的最低水平后，已经找到了一些支撑，小幅回升至每盎司1830美元。”

本文源自金融界